



Следственный комитет завершил расследование двух уголовных дел по факту дачи свидетелями заведомо ложных показаний



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование двух уголовных дел в отношении 49-летнего и 28-летней жителей Суворовского района.

Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.307 УК РФ (заведомо ложное показание в суде).

По версии следствия, в июне 2017 года при рассмотрении судом уголовного дела по факту незаконного проникновения в жилище во время допроса в качестве свидетелей местные жители, предупрежденные об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

изменили изобличающие подсудимого показания, данные ими в ходе предварительного следствия, и попытались помочь подсудимому избежать уголовной ответственности. Несмотря на это, суд вынес обвинительный приговор.

В ходе предварительного следствия обвиняемые объяснили изменение своих показаний тем, что им стало жаль подсудимого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1169956>